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1. Un alambre recto largo está colocado a lo largo del eje y. El 

alambre conduce una corriente en la dirección y positiva que 

cambia como una función del tiempo según i = 20 sen (120  t) 

Amperios. Un bucle de alambre está colocado en el plano xy cerca 

del eje y, como presenta la figura. El bucle tiene dimensiones 7.0 

m por 5.0 m y está a 1.0 m del alambre.  

 

a) ¿Cuál es la diferencia de potencial inducida en el bucle de 

alambre en t = 10.0 s? (5 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Suponga que el bucle contiene un resistor con R = 3   y un 

inductor con inductancia L = 5 mH. Determine el valor de la 

corriente inducida en el bucle. (5 puntos) 

 

 

 

 

 



2. La figura muestra un espectrómetro de masas compuesto de dos cámaras, en la primera 

cámara existen los campos E y B1. En la cámara 2 existe solamente un campo 

magnético B2. Partículas cargadas eléctricamente con carga +2e y masa 5.0x10-18 kg 

se aceleran desde el reposo a través de una diferencia de potencial V= 5000 voltios e 

ingresan a la cámara 1.  

a) Determine el valor de la velocidad con que 

la partícula ingresa a la cámara 1.             

(4 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) La partícula ingresa a la cámara 1 y continúa su viaje sin desviar su trayectoria. 

Si el campo B1 tiene un valor de 0.5 T, ¿cuál es el valor del campo eléctrico 

entre las placas con carga de densidad . (3 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

c) La partícula al ingresar a la cámara 2 describe una trayectoria circular de radio      

r = 20 cm. ¿Cuál es la magnitud y dirección del campo magnético en esta cámara? 

(3 puntos) 

 

 

 

 

 

 



3. Un circuito RLC en serie con L = 15 mH, C = 4 μF y R = 10 Ω es alimentado por un 

generador con fem máxima de 100 V y frecuencia angular variable ω. 

 

a) Encuentre Imax en resonancia. (3 puntos) 

 

 

 

 

 

  

b) A ω = 8000 rad/s, realice un diagrama fasorial de las reactancias del circuito e 

indique si el circuito es inductivo o capacitivo, calcule la diferencia de fase entre 

la tensión y la corriente. (3 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

c) A ω = 8000 rad/s, determine la capacitancia del capacitor que debería ser 

añadido al circuito para tener el máximo factor de potencia, indique si se debe 

conectar en serie o en paralelo al capacitor de 4 µF. (4 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



FORMULARIO FÍSICA III 
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